

### Tisztelt Képviselőtestület!

A város területén 172 db. közúti jelzőtábla van kihelyezve, ebből 34 db. leszerelésre szorul 39 beszerzése javasolt ebből 14 db az, amely beszerzése elengedhetetlenül fontos. A táblák közül 2 db. tábla rongált, amely elenyésző a környező településeken tapasztaltakhoz képest.

A település útjain számos olyan hely van ahol szilárd burkolatú útba, földút csatlakozik. Ezen helyek többségében ki van helyezve az "Elsőbbségadás kötelező!" jelzőtábla ez zömében Bocskai kert „felső” részében (Pillangó utcára csatlakozó utcák) jellemző, a településkép egységesítése végett az „alsó” részében ( Poroszlai utcára, Állomás utcára csatlakozó utcák) is javasolt a táblák kihelyezése. A táblák nélkül is elsőbbséget élvez a szilárd burkolatú úton haladó, nem feltétlenül szükséges ezen táblák beszerzése.

A legsürgetőbb teendő az elsőbbséget szabályzó jelzőtáblák hiányának pótlása. A Pillangó utca mindkét végén (tehát a Pillangó + Monostor és a Pillangó + Teleki kereszteződésben) hiányzik az "Állj! Elsőbbségadás kötelező!" illetve az "Elsőbbségadás kötelező!" jelzőtábla.

A Teleki utcán a 7.5t korlátozó tábla kihelyezése némi módosítást igényel, a 354. sz. főút felé az Oláh Sándor utca kereszteződése elé kell azt kihelyezni, amennyiben az a cél hogy a nehéz tehergépkocsik ne a Teleki utcán rövidítsenek a 4-es és a 354. sz. főút között.

Visszatérő probléma a csárda körüli közlekedési kaosz kialakulása. Ezt a Debreceni + Dienes kereszteződésben kihelyezett „Behajtani tilos” jelzőtábla menet irány szerinti jobb oldalra való kihelyezésével, lehet orvosolni, mivel visszatérő probléma hogy a járművezetők a csárda oldalában elhelyezett táblát nem veszik észre vagy figyelmen kívül hagyják és behajtanak az egyirányú forgalmú parkolóba forgalommal szemben. Szankciót csak abban az esetben lehet az ilyen renitens vezetőkkel szemben alkalmazni, ha a tábla szabályszerűen van kihelyezve.

Az élelmiszerbolt mögötti szabálytalan várakozás szintén visszatérő probléma ezt a megállás és várakozást tiltó táblák kihelyezésével lehetne orvosolni. A bolt mögötti területen a Debreceni + Dienes utcák kereszteződésében látszik az oszlopon, hogy valaha lehetett ott egy „Megállni tilos” jelzőtábla amelyet ismeretlenek eltávolítottak. Azt megelőzendő, hogy az újonnan kihelyezendő jelzőtábla is ilyen sorsra jusson, javaslom a „Megállni tilos” jelzőtábla alatt a rakodást megengedő kiegészítő tábla kihelyezését. Az óvoda irányából érkező járműveknek a Debreceni utcán teljesen meg kell tiltani a megállást „Megállni tilos” jelzőtábla kihelyezésével.

Szintén problémás a Baross Gábor utcán található bolt előtti várakozás helyzete. Az utca páratlan oldalán javasolt a „Megállni tilos” jelzőtábla kihelyezése a vevők miatti útszűkületek elkerülése végett.

A Németh László általános iskolánál a reggeli és a délutáni órákban kialakuló torlódások miatt szintén javasolt a „Megállni tilos” jelzőtábla kihelyezése a Baross Gábor + Poroszlay utcák kereszteződésében.

Az iskolához kapcsolódóan a gyermekek védelme érdekében javaslom a Baross Gábor + Borostyán utcák kereszteződésében meglévő Gyerekek veszélyt jelző tábla alá 200 m kiegészítő tábla beszerzését, mivel így a tábla kettős funkciót látna el, egyrészt felhívja a figyelmet a gyermekek úttesten történő váratlan felbukkanására, másrészt 200 méter távolságban 30 km/h sebességkorlátozó funkciót töltene be. Ugyanennek a táblakombinációnak a beszerzését javaslom a Baross Gábor + Poroszlay utcák kereszteződésében kihelyezendő „Megállni tilos” jelzőtábla oszlopára.

A Vincellér + Debreceni és a Veress Péter + Debreceni utcák kereszteződésében lévő villanyoszlopokat övező járdaszigetek tekintetében a Vincellér és a Veress Péter utcákról a „Kötelező haladási irány” jobbra jelzőtáblákat le kell szerelni ugyanis jelen állapotukban ezen utcákról csak jobbra lehet kihajtani. A tervezőnek nyilvánvalóan az volt ezzel a táblával a szándéka hogy a járdaszigetet jobbról kerülje meg a Debreceni utca irányában közlekedő. Ezt a funkciót tökéletesen betölti a meglévő „Kikerülési irányt” jelző tábla. Ezen indokok alapján a Debreceni utca 18 sz előtt is le kell szerelni a „Kötelező haladási irány” egyenesen táblát.

A Debreceni és Csillag utcák kereszteződésében lévő járdaszigetre a 4. sz. főút felől érkező járművek miatt javasolt kihelyezni egy „Kikerülési irányt” mindkét irányban, jelzőtáblát, mivel jelen állapotban a járdaszigetet főszabályként csak jobbról lehetne megkerülni. A Csillag utca felé közlekedőknek ez körülményes lenne, ezért ezen jelzőtábla utasítását követve balról is kikerülhetővé válna a járdasziget.

A város tábláinak fényképeit és azok térképen való láthatóságát bárki számára elérhetővé lehet tenni akár a város honlapján is az alábbi web-albumban

<https://picasaweb.google.com/115727706361183999167/BocskaiKertKozlekedesiRendje2015#>

Hajdúsámson, 2015. december 15.

Hirku Richárd  
gépjármű szakoktató



Községi Önkormányzat  
P O L G Á R M E S T E R É T Ö L  
☒ 4241 Bocskai kert, Poroszlay u. 20.  
☎ : 583-453; fax: 583-451  
e-mail: [polgarmester@bocskaikert.hu](mailto:polgarmester@bocskaikert.hu)



## Jelentés a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásáról

**Tisztelt Képviselő-testület!**

2015. szeptember 01. és november 30. közötti időszakban a testület 4 ülést tartott és 31 határozatot hozott. Az SzMSz 5. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásáról szóló jelentést a következők szerint terjesztem elő:

<b>52/2015. (IX.28.)</b>	Jelentés a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásáról	Intézkedést nem igényel
<b>54/2015. (IX.28.)</b>	Települési önkormányzat működőképességük megőrzése, vagy egyéb, feladataik ellátást veszélyeztető helyzet elhárítása (Önhiki)	A pályázat beadása megtörtént, a pályázat elbírálás alatt.
<b>55/2015. (IX.28.)</b>	Kevíz tartozás kifizetése	A tartozás kiegyenlítése még nem történt meg. Az önkormányzat a kifizetést a települési önkormányzat működőképességük megőrzése, vagy egyéb, feladataik ellátást veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében benyújtott pályázat elnyert összegéből teljesíti. A pályázat kapcsán döntés még nem született.
<b>56/2015. (IX.28.)</b>	pályázatot benyújtása szociális tűzifa (keményfa) támogatásra	A pályázat benyújtása megtörtént, Önkormányzatunk 2015. évben 3.769.360.-Ft támogatásban részesült, mely 212 erdei köbméter keménylombos tűzifa vásárlására használt fel, a tűzifa kiosztása folyamatosan történik.

<b>57/2015. (IX.28.)</b>	Napsugár Óvoda vezetőjének 2014/2015 nevelési évének beszámoló	A határozat egy példánya megküldésre került az óvodavezetőnek.
<b>58/2015. (IX.28.)</b>	Bocskai kert Humán Szolgáltató Központ Szakmai Programját a módosításokkal egységes szerkezetben	A határozat egy példánya megküldésre került az intézményvezetőnek.
<b>59/2015. (IX.28.)</b>	Humán Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzat	A határozat egy példánya megküldésre került az intézményvezetőnek.
<b>60/2015. (IX.28.)</b>	Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás Társulási megállapodását módosító okirat	A határozat egy példánya megküldésre került Hajdúhadház Város Önkormányzatának.
<b>62/2015. (IX.28.)</b>	anyagi támogatás az óvoda előtti zebra és sárgavillogó kiépítéséhez	A 4-es sz. főút felújítási munkálatai még nem kezdődtek el, ez által a KKK hozzájárulást még nem kért.
<b>63/2015. (X.12.)</b>	villamos energia kereskedő kiválasztása a 2016.01.01.–2018.12.31. közötti időszakra közbeszerzés	A közbeszerzési eljárás, illetve a nyertes pályázóval a szerződés aláírás megtörtént.
<b>64/2015. (X.12.)</b>	Önkormányzat a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez 2016. évben csatlakozik	Az ösztöndíjrendszerhez a csatlakozás megtörtént.
<b>65/2015. (X.12.)</b>	Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíja pályázat elbírálására vonatkozó szabályzat	A szabályzat alapján a pályázat kiírásra került.
<b>69/2015. (X.26.)</b>	Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsőde alapító okiratának módosítása	A határozat egy példánya megküldésre került Hajdúhadház Város Önkormányzatának.
<b>70/2015. (X.26.)</b>	a Hajdúhadházi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás 2016. január 1-től önálló intézményként működtesse a Téglási Bölcsődét, amelyet a Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsőde intézményből kiválással alapít meg	A határozat egy példánya megküldésre került Hajdúhadház Város Önkormányzatának.
<b>71/2015. (X.26.) KT</b>	Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás Társulási megállapodását módosító okirat	A határozat egy példánya megküldésre került Hajdúhadház Város Önkormányzatának.

<b>72/2015. (X.26.)</b>	a 70. életévüket betöltött személyeknek élelmiszer-csomag osztás	az élelmiszer csomag osztása folyamatosan történik.
<b>73/2015. (X.26.)</b>	Bocskai kert Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzethatára	A határozat egy példánya megküldésre került a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatalnak.
<b>74/2015. (XI.26.)</b>	A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási megállapodásának módosítása	A határozat egy példánya megküldésre került Hajdúböszörmény Város Önkormányzatának.
<b>78/2015. (XI.26.)</b>	gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítására utólagos támogatás	A csomag összeállítása megtörtént, a rászorultak 2015. december 18-án vehetik át a csomagot.
<b>79/2015. (XI.26.)</b>	Bursa Hungarica ösztöndíj összege és odaítélésének további szempontjai 65/2015 (X. 12.) KT. sz. határozat 1. melléklet V. 1 pontjában meghatározott jövedelemhatárt módosításáról	A beadott pályázatokat a Szociális Bizottság a felemelt összeghatárokkal bírálta el.
<b>80/2015. (XI.26.)</b>	üveg csomagolási hulladék gyűjtésének fejlesztésére pályázat beadás	A pályázat beadása folyamatban van

**Jelentés az átruházott hatáskörben hozott döntésekről  
2015. szeptember 01-től november 30-ig**

<b>Támogatás</b>	<b>Megállapítás</b>	<b>Elutasítás</b>	<b>Összesen</b>
<b>Szociális Bizottság</b>			
eseti települési támogatás	27	4	30
természetbeni települési támogatás	2	-	2
<b>Jegyző</b>			
települési lakásfenntartási támogatás	85	2	87
<b>Polgármester</b>			

köztemetés	-	-	-
------------	---	---	---

Bocskai kert, 2015. december 10.

**Szóllós Sándor**  
polgármester

**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület

megtárgyalta a „Jelentés a lejárt határidejű határozatok és az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásáról” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:  
Bocskai kert Községi Önkormányzat a 2015. szeptember 01. és november 30. közötti időszakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Szóllós Sándor polgármester

Határidő: azonnal



Bocskaikert Községi Önkormányzat

polgármestere



## **Előterjesztés**

A Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. december 21-i ülésére

**Tárgy: Az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítása**

**Tárgyalás: nyílt ülés**

**Döntés: minősített többség**

### **Tisztelt képviselő-testület!**

Az Önkormányzatok költségvetésüket az első n.év kivételével negyedévenként, illetve szükség szerint módosítják.

Az utolsó rendelet módosítás (szeptember) óta a bevételi oldalon átvezetésre kerültek az állami költségvetésből különböző jogcímenek kapott támogatások pl. közmunkaprogram, bérkompenzáció, szociális ágazati pótlék, szociális kiegészítő pótlék, Erzsébet utalvány-segélyek, állami támogatás korrekció az óvodához és gyermekétkeztetéshez, szociális tűzifára nyert támogatás, művészeti térítési díjbevételek a KLIK-től.

A kiadási oldalon a közmunka bér és járulék, a bérekre adott bérkompenzáció- szociális és ágazati pótlék átvezetése, az Erzsébet utalvány, 70 éven felüliek, gyermekek téli étkeztetése, szociális tűzifa, iskolatej az ellátottak pénzbeli juttatásán. A szennyvíz átemelő szivattyú felújítása, illetve az intézményfinanszírozás változás került átvezetésre.

Összességében a bevételi és kiadási főösszeg 27.783eFt-tal nőtt.

A 2015. 12. havi előirányzat módosítások az alábbiak:

**BEVÉTELEK:**

**Önkormányzat:**

**Saját-Állami támogatás-finanszírozás- maradvány:**

**Bevételek:**

**Közhatalmi bevétel: 10.402eFt**

Iparüzési adó:	8.301eFt
Kommunális adó:	135eFt
Gépjárműadó:	1.100eFt
Talajterhelési díj:	30eFt
Pótlék:	836eFt

**Állami támogatások: 9.792eFt**

Iskolaműködtetés:	5.400eFt
Óvodai dolg. bér. k.	-567eFt
Óvodaműk. tám.	-117eFt
Gyermekétkeztetés	623eFt
Jövedelempótló tám:	-682eFt
2015. évi bérkompenzáció:	426eFt
Szoc. ágazati pótlék:	305eFt
Szoc. kieg.pótlék:	401eFt
Téli gyermekétkeztetés:	233eFt
Szociális tüzifa:	3.770eFt

**Egyéb támogatás: 4.983eFt**

Isk. eü. OEP:	-8eFt
Közmunka:	3.019eFt
Iskolatej VM	789eFt
Erzsébet út. EEM	1.183eFt

**Lakosságtól átvett: 417eFt**

Debreceni útra:	41eFt
Zöldfelületre:	376eFt

**Saját bevétel: 1.029eFt**

ÁFA:	751eFt
Művészeti tér. díj. 30%KLIK	278eFt

**Maradvány: 1.138eFt**

**Összesen: 27.761eFt**

**Humánszolgáltató:**

Maradvány:	22eFt
Finanszírozás:	1.304eFt

**Összesen: 1.326eFt**



<b>Bevétel mindösszesen:</b>	<b>29.087eFt</b>
<b>Bevétel összesen:</b>	<b>27.783eFt</b>

**KIADÁSOK:**

**Önkormányzat:**

<b>Személyi juttatás:</b>		<b>7.500eFt</b>
közfoglalk,	7.500eFt	
<b>Járulék:</b>		<b>1.500eFt</b>
közfoglalk,	1.500eFt	
<b>Ellátottak pénzbeli juttatása:</b>		<b>6.736eFt</b>
Erzsébet utalvány	1.183eFt	
70 éven felüliek	720eFt	
Szociális tűzifa	3.770eFt	
Iskolatej	789eFt	
Téli gy.étk.	274eFt	
<b>Beruházás:</b>		<b>512eFt</b>
Közműv.	512eFt	
<b>Felújítás:</b>		<b>2.235eFt</b>
Átemelő szivattyú szennyvíz	2.235eFt	
<b>Finanszírozás:</b>		<b>1.304eFt</b>
Humánszolg.	1.304eFt	
<b>Tartalék:</b>		<b>7.974eFt</b>
<b>Önkormányzat összesen:</b>		<b>27.761eFt</b>

**Humánszolgáltató:**

<b>Személyi juttatás:</b>		<b>1.026eFt</b>
Bérekompensáció, szoc. ágpótlék, kieg.pótlék:	1.026eFt	
<b>Járulék:</b>		<b>278eFt</b>
Bérekompensáció, szoc. ágpótlék, kieg.pótlék:	278eFt	
<b>Dologi:</b>		<b>1.150eFt</b>
<b>Beruházás:</b>		<b>-1.128eFt</b>
<b>Összesen:</b>		<b>1.326eFt</b>

<b>Kiadás mindösszesen:</b>	<b>29.087eFt</b>
-----------------------------	------------------

Intézményfinanszírozás változás:

Humánszolgáltató:	1.304eFt	
<b>Összesen:</b>		<b>1.304eFt</b>

Bocskaikert, 2015. december 15.

Szóllós Sándor  
polgármester

**Tisztelt testület!**

**Előzetes hatásvizsgálat**

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1)  
bekezdése alapján

A Bocskaikerti Községi Önkormányzat 2015. évi  
költségvetéséről szóló

..../2015. (.....) önkormányzati rendelet-tervezethez

<b>Társadalmi hatás:</b>	a rendelet az Önkormányzat honlapjáról a lakosság részére is hozzáférhető.
<b>Gazdasági hatás:</b>	A rendelet-tervezet szabályozza az Önkormányzat 2015. évi gazdálkodásának alapjait.
<b>Költségvetési hatás:</b>	A rendelet-tervezetben szereplő bevételek a központi költségvetésből a Bocskaikerti Községi Önkormányzat részére

	biztosított 2015. évi működési támogatást, a saját bevételeket, továbbá maradvány igénybevétel tartalmazza, amelyek figyelembevételével kerültek meghatározásra a kiadási előirányzatok és került benyújtásra a 2015. évi költségvetés, mely biztosítja az önkormányzat 2015. évi feladatellátását.
<b>Környezeti, egészségi következmény:</b>	Nem releváns.
<b>Adminisztratív terheket befolyásoló hatás:</b>	Nem releváns.
<b>Egyéb hatás:</b>	Nem releváns.
<b>Megalkotás szükségessége:</b>	Jsz-i előírás a kv-i rendelet negyedévenkénti módosítása
<b>Megalkotás elmaradása esetén várható következmény:</b>	Jogszabályellenes gazdálkodás.
<b>Alkalmazásához szükséges feltétel:</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>személyi:</b> biztosított</li> <li>- <b>szervezeti:</b> biztosított</li> <li>- <b>tárgyi:</b> biztosított</li> <li>- <b>pénzügyi:</b> biztosított</li> </ul>

Bocskai kert, 2015. december 15.

Szóllós Sándor  
polgármester

Készítette:  
Balogné Kiss Judit jegyző



## Bocskaikert Községi Önkormányzat

P O L G Á R M E S T E R E



### Előterjesztés

A Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2015. december 21-i ülésére.

**Tárgy: Bocskaikert Község Önkormányzat képviselő-testületének  
.../2015. ( . . ) önkormányzati rendelete  
a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló  
3/2014. (III. 03.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Ülés:** nyilvános

**Döntés:** minősített

*Tisztelt Képviselő-testület!*

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló 3/2014. (III. 3.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) módosítása szükséges az alábbiak szerint:

1. A rendeletnek tartalmaznia kell a közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeinek felsorolását.
2. Az R. 7. § (13) bekezdésének és a 9. § (5) bekezdés második mondatának hatályon kívül helyezése szükséges, mivel a guberálás rendeletben történő megtiltására az önkormányzat nem rendelkezik felhatalmazással, a 176/2011. (XII. 29.) AB határozatra is tekintettel alapjogokat sért a tilalom. (Amennyiben a guberálás során a közterület szennyezése megvalósul, akkor az köztisztasági szabálysértés.)
3. Az R. 8. § (3) bekezdésében a Ht.-ra hivatkozást a Ht. 31. § (2) bekezdésére szükséges módosítani, mivel ez a szakasz tartalmazza a hulladék kezelésére vonatkozó szabályokat.
4. Az R. 9/A. § (4) bekezdésében a kéthetente történő elszállítását a biohulladéknak legalább hetente történő elszállításra kell módosítani a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM rendelet 10. § (2) bekezdésére tekintettel, amely szerint a bomló szerves anyagot tartalmazó hulladékot – a bomló szerves anyagot tartalmazó hulladék megegyezik a Ht. 2. § (1) bekezdés 4. pontja szerinti biológiailag lebomló hulladék fogalmával, melynek része a biohulladék, ezen belül pedig a zöldhulladék – hetente legalább egy alkalommal el kell szállítani.

5. Az R. 9/A. § (6) és (8) bekezdéseinek és a (7) bekezdés második mondatának hatályon kívül helyezése szükséges a következőkre tekintettel:
  - A hulladékgazdálkodással kapcsolatos szabályok megsértésének jogkövetkezményeit a Ht. 84.-86. §-a teljes körűen szabályozza és a Ht. nem ad felhatalmazást arra, hogy az önkormányzat rendeletében jogkövetkezményeket – a válogatás költségeinek meghatározása és megfizetésének áthárítása az ingatlanhasználóra – állapítson meg az elkülönített hulladékgyűjtés szabályainak a megsértésére. A jogsértés megállapítására és hulladékgazdálkodási bírság kiszabására a Ht. 86. § (1) bekezdése alapján a környezetvédelmi hatóság, a jegyző jogosult. Az R. rendelkezhet arról, hogy ha a közszolgáltató a hulladékgyűjtésre vonatkozó szabály megsértését észleli, azt a jegyzőnek bejelentheti, aki a jogszabályi feltételek fennállása esetén a Ht. 86. § (1) bekezdése alapján hulladékgazdálkodási bírságot szabhat ki.
6. Az R. 13. § (6) bekezdésének hatályon kívül helyezése szükséges, mivel a díjhátraléokra vonatkozó szabályokat a Ht. 52. §-a teljes körűen szabályozza és rendeleti szabályok megállapítására a Ht. nem ad felhatalmazást.
7. 2016. január 1. napjától kell alkalmazni a 60, 80 literes gyűjtőedényekre vonatkozó szabályozást, valamint az egyedül és életvitelszerűen használó természetes személy ingatlanhasználó részére kiadandó igazolás rendjét a rendeletben kell szabályozni.
8. A HHG Kft. vállalja, hogy 60 literes (egyedülálló személy részére) és 80 literes (természetes személy ingatlanhasználó részére) gyűjtőedény választhatóságát biztosítja. Azok a gazdasági társaság telephelyén megvásárolhatók lesznek az érdeklődők számára.
9. A Hulladéktörvény 2013. január 1-jei hatályba lépésével megszűnt az önkormányzat díjmegállapító jogköre. A Hulladéktörvény 88. § (3) bekezdése értelmében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díjait, a díjalkalmazási feltételeket, a díjmegfizetés rendjét a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter rendeletben állapíthatja meg. Az a miniszteri rendelet, amely a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjakat megállapítaná, a mai napig nem került megalkotásra. Emiatt a HHG Kft. állásfoglalása az, hogy az ingatlanhasználóknak a 60 és a 80 literes gyűjtőedények alkalmazása esetében is a 120 literes gyűjtőedénynek megfelelő közszolgáltatási díjat kell fizetnie a miniszteri rendelet hatálybalépéséig, ugyanis az önkormányzathoz hasonlóan a közszolgáltató sem állapíthat meg közszolgáltatási díjat.

Kérem a *Tisztelt Képviselő-Testületet* a rendelet-tervezet megtárgyalására és elfogadására

Bocskai kert, 2015. november

Szóllós Sándor sk.  
polgármester

## 1. Előzetes hatásvizsgálat

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján, mint a fenti jogszabály előkészítője az alábbi előzetes hatásvizsgálatot végeztem el a szabályozás várható következményeiről, melyről most tájékoztatom a képviselő-testületet.

### A tervezett jogszabály hatásai:

#### a) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás:

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása közszolgáltatóval kötött közszolgáltatási szerződés útján az önkormányzat törvényi kötelezettsége. A közszolgáltatás jogszabályi keretét a Hulladéktörvény és végrehajtási rendeletei meghatározzák. A Hulladéktörvény 35. §-a ad felhatalmazást az önkormányzat számára a közszolgáltatás biztosításának, a lakosság, az önkormányzat és a közszolgáltató közötti helyi viszonyok, lehetőségek meghatározására.

#### b) környezeti és egészségi következmények:

Egy jól szervezett és a település igényeit kiszolgáló hulladékgazdálkodási közszolgáltatás minimalizálja a hulladék által okozott terhelést, csökken a képződött hulladék mennyisége és veszélyessége, hozzájárul a keletkező hulladék minél nagyobb arányú hasznosításához. A rendelet és módosítása hozzájárul az elkülönített hulladékgyűjtés a lakosság minél szélesebb körében történő alkalmazásához, a hulladék környezetkímélő ártalmatlanításához. Mindezek által hozzájárul a lakosság egészségének védelméhez, a természeti és épített környezet megóvásához.

#### c) adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

- nr.

### A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

- Kormányhivatal által a teljes rendelet felülvizsgálata és észrevételezése

### A jogszabály alkalmazásához szükséges feltételek:

- a személyi feltétel: rendelkezésre áll
- szervezeti feltétel: rendelkezésre áll.
- tárgyi feltétel: rendelkezésre áll.

## 2. Indoklás

A rendelet megalkotásának céljai a következők:

- magasabb szintű jogszabályi előírásnak való megfelelés.

Bocskai kert, 2015. december

Összeállította: Baloghné Kiss Judit  
jegyző